
Lucrător MApN, pus în libertate de Tribunalul 
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Pănescu s-a apucat de Pănescu s-a apucat de 
politică în mod oficial! politică în mod oficial! 
Candidează!Candidează!
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Zece școli codașe la simulare,Zece școli codașe la simulare,  
sub monitorizarea ISJ Gorj. sub monitorizarea ISJ Gorj. 
Controale și inspecții la clasăControale și inspecții la clasă
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Protest de două ore, Protest de două ore, 
mâine, la Penitenciarul mâine, la Penitenciarul 
Târgu Jiu. Legea Târgu Jiu. Legea 
salarizării, neaplicatăsalarizării, neaplicată
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Angajări la Angajări la 
Spitalul Județean. Spitalul Județean. 
68 de candidați 68 de candidați 
pe patru posturi! pe patru posturi! 

Gorjeni de Gorjeni de 
top, decorați top, decorați 
de Iohannisde Iohannis
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Ss. Ioan Nepomuk, 
pr. m, Paul, Ciril, 
Eugen și îns. mEugen și îns. m

uk, uk, 

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9707  -0,0005 

Dolarul SUA                    4,5645 +0,0204 

Gramul de aur                      318.3617    +1.2554

Francul elveţian                        5,2631 +0,0080

100 Yeni japonezi                   3,10472 +0,0034 

Lira sterlină                    5,8212 -0,0006

Leva bulgărească     2,5415 -0,0002

Leul moldovenesc     0,2581 +0,0001

100 Forinţi maghiari    1,2628 +0,0031
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

,,Diw aturile se ridică din democraţie, și cea mai gravă formă de tiranie și sclavie, dintr-o libertate }  remă..” - Platon,,Diw aturile se ridică din democraţie, și cea mai gravă formă de tiranie și sclavie, dintr-o libertate }  remă..” - Platon

curs valutarcurs valutar

Bâjbâieli și (ne)clarificări 
electorale!

†) Sfinții Mucenici †) Sfinții Mucenici 
uciși în Mănăstirea uciși în Mănăstirea 
Sfântul Sava cel Sfântul Sava cel 
Sfințit, Canonul MareSfințit, Canonul Mare

Experimente în laboratoarele Aparegio pentru 
elevii de la Colegiul Tehnic Târgu Jiu

Motto: „Lumea nu se va 
sfârși din cauza celor care 
fac rău, ci din cauza celor 
care se uită la ei și nu fac 
nimic.”

Albert Einstein
 

În sfârșit, Coaliția de 
guvernare, care for-
mează și Alianța cu 

care Partidul Social Demo-
crat și pretinșii liberali vor 
merge la alegerile europar-
lamentare pe liste comu-
ne, iar la alegerile locale 
doar în orașe mari, precum 
Bucureștiul și Timișoara s-au 
decis să-l susțină drept can-
didat unic la Primăria Gene-
rală a Capitalei pe celebrul 
medic ortoped Cătălin Câr-
stoiu, managerul Spitalului 
Universitar București. 

FINUL LUI BĂSESCU ȘI 
APROPIAT AL LUI IOHANNIS, 
CĂTĂLIN CÂRSTOIU, VREA 
SĂ-L BATĂ PE NICUȘOR 
(PLICUȘOR!) DAN! Pe lângă 
calitățile sale profesiona-
le de necontestat, Cătălin 
Cârstoiu mai are și niște 
afinități politice, fiind finul 
ex-președintelui Traian Bă-
sescu – din partea partidului 
căruia, PDL, tatăl său a fost 
ba deputat de Argeș, ba pre-
fect și, în plus mai e și un 
apropiat al Preș. Klaus Wer-
ner Iohannis. În plus, mai 
are și mai multe conturi în 
bănci ce însumează aproape 
500.000 de euro.

Culmea politichiei românești este 
că Gabriela Firea (PSD) și Sebastian 
Burduja (PNL) au ajuns din posibili 
candidați la București coordonato-
rii politici ai campaniei electorale 
a alesului din jobenul Cotrocenilor. 
Ciudate coincidențe, nu-i așa?

CAPUL LUI MOȚOC (DE LA 
FINANȚE) VREM! Nu este prima dată 
când teologul Marcel Boloș, cocoțat 
în fruntea Ministerului Finanțelor Pu-
blice, calcă-n străchini. Cel mai ade-
sea, vorbește gura fără el și anunță 
introducerea de noi taxe și impozi-
te, iar după alegeri chiar că ne paște 
austeritatea! Marți, cunoscută ca fi-
ind ziua cu cele trei ceasuri rele/ne-
gre, la sediul Ministerului de Finanțe, 
a avut loc o ședință de urgență cu 
participarea ministrului Finanțelor 
– Marcel Boloș, a ministrului Muncii 
– Simona Bucura Oprescu, și a minis-
trului Investițiilor și Fondurilor Euro-
pene – Adrian Câciu. Cei trei aveau 
în dezbatere mult prea întârziata 
Lege a salarizării unitare, întârziere 
datorită căreia riscăm să pierdem 
ca țară mai bine de 3 (trei!) miliar-
de de euro din PNRR. Tot în marțea 
cea cu trei ceasuri rele, o delegație 
de finanțiști de vază ai Comisiei Eu-
ropene au vizitat România, unde-au 
rămas și astăzi, miercuri!

Marcel Boloș, este pe făraș întru-
cât Partidul Social Democrat îi cere 
demisia! Fiind acuzat că trâbițează 
tot felul de măsuri ce nu au fost 
discutate și aprobate în Coaliție. 
Se zice că el nu ar avea dreptul să 
anunțe și să lanseze avertismente 
populației, ci doar să comunice niște 
măsuri politice.

Boloș trăncănește că după 25 
aprilie vor fi măriri de salarii, deși 
nu sunt bani!, iar după ce se termi-
nă tărășeniile cu alegerile ne paște 
austeritatea! Senatorul PSD Florian 
Bodog afirmă că Boloș nu ar avea 
voie deloc să-și dea cu părerea des-
pre taxe și impozite. Mai ales în an 
electoral, din moment ce atât PSD, 
cât și PNL au declarat sus și tare că 
în anul 2024 nu vor fi intriduse noi 
taxe și impozite.

AFIRMAȚII DE NEÎNȚELES. Pe 
lângă tot felul de permutări între 
candidații Alianței PSD-PNL la can-
didaturile pentru sectoarele Capi-
talei, sunt tot felul de mutații de 
neînțeles. Ba comasări de alegeri 
– europarlamentarele cu locale-
le -, ba mutarea alegerilor pentru 
președinția României – pe 15 și pe 
29 septembrie (turul al doilea) pen-
tru ca actualul Preș. Klaus Werner 
Iohannis să-și găsescă de lucru pe 
afară, pe bani mulți. Cum susținea 
fostul prim-ministru al României, 
Adrian Năstase, „candidatura lui 
Iohannis la funcția de secretar ge-
neral al NATO este ca la biliard. 
Țintește NATO ca să ajungă pe un 
post călduț, eventual inventat pen-
tru el, în conducerea Uniunii Euro-
pene, la Bruxelles!=

ION PREDOȘANU

Aparegio Gorj și-a deschis în această perioadă porțile 
pentru zeci de elevi. În intervalul martie-iunie 2024, un 
număr de 33 de liceeni din cadrul Colegiului Tehnic Nr. 2 
din Târgu Jiu, vor efectua mai multe vizite de informare și 
studiu.

„În vizitele programate, menite să faciliteze integra-
rea în viața profesională a elevilor, vor fi vizate mai multe 
puncte de lucru ale operatorului, respectiv Stația de Tra-
tare Dealul Târgului, Stația de Epurare Târgu Jiu, Labora-
torul de Apă Potabilă și Laboratorul de Apă Uzată. Elevii 
vor avea ocazia să vadă specialiștii Aparegio cum realizea-
ză analize fizico-chimice, microbiologice și determinările 
indicatorilor de calitate. De asemenea, vor putea sub în-
drumarea personalului operatorului, să inițieze diferite 
procese chimice. Aceste internship-uri pot fi un ajutor real 
în opțiunile profesionale ce vor apărea în viitorul apropi-
at pentru liceenii gorjeni”, a anunțat conducerea Aparegio 
Gorj.

I.M.
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Conferința de dare de seamă a filialei PUSL 
Gorj va avea loc în data de 31 martie, la 
Hotelul ,,Brâncuși= din Târgu Jiu, în sala 

mare, începând cu ora 13:00, anunță organizația 
într-un comunicat de presă. Cu această ocazie, 
vor fi prezentați și candidații PUSL, la alegerile 
din 9 iunie.

,,La conferința noastră și-au anunțat parti-
ciparea domnul președinte executiv Cristian Po-
pescu Piedone, dar și alți membri din conducerea 
executivă a partidului. Președintele executiv Cris-
tian Popescu Piedone va lansa oficial candidații la 
primăriile Târgu Jiu și din județ. Candidatul PUSL 
pentru Primăria Târgu Jiu este propus Ion Marian 

Cristian Popescu Piedone vine la Cristian Popescu Piedone vine la 
Târgu Jiu. PUSL Gorj își lansează candidațiiTârgu Jiu. PUSL Gorj își lansează candidații

Ciofîcă.
Candidatul PUSL pentru Consiliul Județean 

Gorj este Dumitru Miroiu, președintele filialei 
Județene Gorj a PUSL=, a anunțat președintele 
organizației județene a PUSL, Dumitru Miroiu.

M.C.H.

Inspectorii de muncă au făcut 64 de con-
troale, în perioada 11-15 martie, vizând 
domeniul relațiilor de muncă, cât și cel al 
securității și sănătății în muncă. Au fost apli-
cate 35 sancțiuni contravenționale în valoare 
de 204.000 lei. 

,,Pentru neconformitățile constatate în 
urma controalelor, inspectorii de muncă au 
dispus 152 măsuri obligatorii în vederea in-
trării în legalitate. De asemenea, în perioa-
da 05-09 martie 2024, la nivelul Inspectora-
tului Teritorial de Muncă Gorj s-a desfășurat 
Campania Națională pentru verificarea mo-
dului în care sunt respectate prevederile le-
gale privind cerințele minime de securitate 
și sănătate în muncă și a prevederilor legale 
privind încheierea și executarea contracte-
lor individuale de muncă de către angajato-
rii care desfășoară activitatea în domeniul 
„Demontarea (dezasamblarea) mașinilor și 
echipamentelor scoase din uz pentru recu-
perarea materialelor”, cod CAEN 3831. Au 
fost verificați 7 angajatori, fiind aplicate 
10 sancțiuni contravenționale în valoare de 
36.500 lei și dispuse 24 măsuri de intrare în 
legalitate. Totodată, în perioada 11-15 mar-
tie 2024, la nivelul Inspectoratului Teritorial 
de Muncă Gorj s-a desfășurat și Campania 
Națională pentru verificarea modului în care 
sunt respectate prevederile legale privind 
încheierea și executarea contractelor indivi-
duale de muncă, precum și prevederile lega-
le privind cerințele minime de securitate și 
sănătate în muncă de către angajatorii care 
desfășoară activitatea în centre comercia-
le (supermarket, hipermarket) în domeniul 
„Comerț cu amănuntul cu excepția autove-
hiculelor și motocicletelor”, cod CAEN 47. 
Au fost verificați 16 angajatori, fiind aplica-

Amenzi de sute de mii de 
lei, aplicate de ITM Gorj

te 10 sancțiuni contravenționale în valoare 
de 67.000 lei și dispuse 51 măsuri de intrare 
în legalitate=, arată instituția într-un comu-
nicat de presă.

„Având în vedere numărul mare de 
neconformități constatate în urma con-
troalelor, inspectorii de muncă au dispus 
măsuri cu termene precise de îndeplinire 
de către entitățile controlate, neîndeplini-
rea acestora în termenul stabilit constituie 
contravenție și se sancționează cu amendă 
de la 5.000 lei la 10.000 lei, potrivit pre-
vederilor Legii numărul 108/1999 pentru 
înființarea și organizarea Inspecției Mun-
cii, republicată și actualizată=, a declarat 
inspectorul-șef, George Romanescu.

M.C.H.

Bătaie într-o agenție de pariuri 
sportive din Cărbunești
Doi bărbați s-au luat la 
bătaie într-o agenție de 
pariuri sportive din Târ-
gu Cărbunești. În urma 
conflictului, unul din-
tre aceștia a avut nevoie 
de îngrijiri medicale, iar 
celălalt a ajuns în spate-
le gratiilor pentru 24 de 
ore.

„În seara zilei de 17 
martie a.c., polițiști din 
cadrul Poliției Oraș Târgu 
Cărbunești au fost sesizați 
cu privire la producerea 
unui conflict între două 
persoane, la o agenție de 
pariuri din localitate. Din 
primele verificări efectuate 
de polițiștii ajunși la fața lo-
cului, a reieșit faptul că, în 
urma unui conflict spontan 
izbucnit între doi bărbați, în 
vârstă de 32 și 56 de ani, din 
localitățile Pojogeni și Târ-
gu Cărbunești, aceștia s-au 
lovit reciproc cu pumnii și 
picioarele în zona corpului 
și a feței. În urma conflic-
tului, bărbatul în vârstă de 
56 de ani, a fost transportat 
la spital, în vederea acor-
dării de îngrijiri medicale 
de specialitate. În cauză, 
polițiștii au întocmit dosar 
de cercetare penală sub as-

pectul săvârșirii infracțiunii 
de vătămare corporală din 
culpă, ulterior, cercetările 
fiind continuate și sub as-
pectul infracțiunii de tul-
burarea ordinii și liniștii pu-
blice. În urma activităților 
desfășurate de polițiști, față 
de bărbatul de 32 de ani, 
în data de 18 martie a fost 
luată măsura preventivă a 
reținerii pentru 24 de ore, 
fiind introdus în Centrul de 
Reținere și Arestare Preven-
tivă al Inspectoratului de 
Poliție Județean Gorj=, a 
declarat purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj.

I.M.
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GELU IONESCU                 

Conform decretelor semnate 
de șeful statului, Mihnea 
Costoiu și Mădălin Bunoiu 

sunt printre cei a căror activitate a 
fost apreciată cu Ordinul Național 
„Serviciul Credincios= în grad de 
Ofițer. Primul este rectorul Poli-
tehnicii București și fost senator de 
Gorj, iar celălalt este prorector al 
Universității de Vest din Timișoara 
și președinte al Agenţiei Române de 
Asigurare a Calităţii în Învăţămân-
tul Superior (ARACIS). Bunoiu este 
conferențiar universitar doctor și are 
o vastă experiență în domeniu. El 
este licenţiat în fizică din anul 1996, 
este doctor în fizică şi în ştiinţa ma-
terialelor la UVT şi la Institutul Naţi-

Gorjeni de top, decorați de Iohannis
Doi gorjeni care conduc instituții prestigioase de învățământ superior 
din țară au fost decorați la începutul săptămânii de președintele Klaus 
Iohannis.

onal Politehnic din Grenoble din anul 
2003. Cariera academică a început-o 
în anul 1998 ca preparator la Univer-
sitatea de Vest din Timişoara (UVT), 
reușind ca din anul 2009 să fie con-
ferenţiar universitar. Mădălin Bunoiu 
este și membru în Colegiul Consulta-
tiv pentru Cercetare, Dezvoltare şi 
Inovare (CCCDI) al Ministerului Edu-
caţiei, timp de mai mulţi ani fiind și 
preşedinte al acestei structuri. 

„În semn de înaltă apreciere 
pentru contribuția deosebită avu-
tă la promovarea imaginii Româ-
niei în rândul statelor membre ale 
Organizației Internaționale a Fran-
cofoniei, Președintele României a 
conferit Ordinul Național „Serviciul 
Credincios” în grad de Ofițer domnu-

lui Costoiu Mihnea Cosmin, rectorul 
Universității Naționale de Științe și 
Tehnologie Politehnica București; Or-
dinul Național „Serviciul Credincios” 
în grad de Cavaler domnului Buno-

iu Octavian Mădălin, prorector al 
Universității de Vest din Timișoara= 
se precizează într-un comunicat 
de presă publicat de Administrația 
Prezidențială a României.

Aceasta strânsese ieri peste 100 
de semnături, destul de puțin dacă 
ținem cont că doar în stațiune sunt 
sute de cabane și pensiuni care ar 
putea susține acest demers. Printre 
cei care au semnat on-line se numă-
ră și turiști din diverse orașe ale țării 
care au lăsat inclusiv comentarii prin 
care apreciază eforturile de peste 

100 de semnături înscrise în petiția pentru 
deschiderea Transalpinei de Paști!
Asociația Cabanierilor și Concesionarilor din Rânca a inițiat o petiție 
on-line prin care solicită mobilizarea drumarilor în vederea reluării 
circulației pe Transalpina de la 1 Mai, pe tronsonul dintre Rânca și 
Obârșia Lotrului. 

iarnă ale drumarilor gorjeni pentru a 
asigura un trafic fluent pe tronsonul 
dintre Rânca și Novaci. 

„Petiția noastră își propune să 
sensibilizeze autoritățile și comu-
nitatea în legătură cu importanța 
deschiderii Drumului Transalpina 
începând cu data de 1 Mai. Acest 
traseu montan iconic este o bijute-

rie a naturii, oferind o experiență 
unică turiștilor și susținând econo-
mia locală prin turismul ecologic și 
aventura în aer liber. Solicităm cu 
respect deschiderea acestui drum 
la începutul sezonului turistic pen-
tru a permite turiștilor să desco-
pere frumusețea și să se bucure de 
potențialul său într-un mod respon-
sabil și sustenabil. Semnând această 
petiție, susții inițiativa noastră de a 
aduce beneficii comunității locale, 
de a promova turismul montan și de 
a oferi oportunități de recreere și 
conectare cu natura pentru toți cei 
care vizitează acest colț minunat al 
lumii noastre”, se arată în petiție. 

Printre susținătorii acesteia se 
numără și băcița Mărioara Băbu, care 
a ajuns deja la stâna sa de pe Trans-
alpina. Băcița a făcut fotografii aici 
și a menționat că stratul de zăpadă 
este mic, ea fiind de părere că dru-
marii ar putea curăța drumul în ur-
mătoarele săptămâni, deși meteoro-
logii tocmai au prognozat noi ninsori 
și vreme rea în zona de munte. „Ide-
ea de a se redeschide Transalpina în 

această primavară începând cu 1 MAI 
este foarte ușor de realizat, dacă cei 
care au "pâinea și cuțitul în mână" își 
doresc să fie la asentimentul nostru 
al celora care iubim muntele. Ar fi 
pentru prima dată de la moderniza-
rea Transalpinei ca iubitorii de mun-
te și de frumos să se poată bucura de 
acest privilegiu... Iarna a fost blândă 
cu noi în acest sezon și zăpada este 
foarte puțină în comparație cu alți 
ani. Nu spun acest lucru din povești, 
spun din ceea ce văd din teren… No-
vaciul, Rânca, Șugag, Jina și toate 
stațiunile montane s-ar bucura de 
această oportunitate și turiștii care 
iubesc această zonă vor avea ocazia 
de minivacanța de 1 Mai și Sfintele 
Sărbători Pascale să le petreacă în-
tr-un peisaj de vis aici la noi în Ro-
mânia=, a transmis Mărioara Băbu. 
Drumarii au transmis și ei că lucră-
rile de deszăpezire vor începe doar 
când condițiile meteo vor fi favora-
bile lucrului pe munte și echipele de 
intervenție vor fi în siguranță pe cea 
mai înaltă șosea din țară.

 GELU IONESCU
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Zece școli codașe la simulare, sub monitorizarea Zece școli codașe la simulare, sub monitorizarea 
ISJ Gorj. Controale și inspecții la clasăISJ Gorj. Controale și inspecții la clasă

Deși nu mai este foarte mult 
timp până la examenul pro-
priu-zis din vară, elevii își 

pot îmbunătăți rezultatele. Minis-
trul Educației a cerut ca școlile care 
au o medie a rezultatelor sub 7 să 
întocmească planuri dedicate de 
intervenție, care vor fi monitorizate 
prin inspecțiile la clasă.

Șefii ISJ Gorj au anunțat controa-
le în toate unitățile de învățământ. 
S-a început cu școlile unde au fost 
rezultate dezastruoase. 

„În urma publicării rezultate-
lor la simularea Evaluării Naționale 
2024, toate unitățile de învățământ 

din județul nostru sunt în atenția In-
spectoratului Școlar Județean Gorj, 
vizate de acțiuni concrete și imedi-
ate fiind următoarele școli: Școala 
Gimnazială Nr.1 Bengești – Bengești 
Ciocadia, Școala Gimnazială Cernă-
dia – Baia de Fier, Școala Gimnazială 
„Voievod Litovoi= Târgu Jiu, Școala 
Gimnazială Câlnic, Școala Gim-
nazială Arcani, Liceul cu Program 
Sportiv Târgu Jiu, Școala Gimnazi-
ală Samarinești, Școala Gimnazială 
Stoina, Școala Gimnazială Borăscu, 
Liceul Auto „Traian Vuia= (structura 
Școala Gimnazială Nr. 7). 

Printre acțiunile întreprinse de 

Toate unitățile de învățământ din județ sunt în atenția Inspectoratu-
lui Școlar Județean Gorj, după analiza rezultatelor simulării exame-
nului de Evaluare Națională. Zece școli, cu cele mai slabe rezultate, 
sunt vizate de „acțiuni concrete și imediate”. Vorbim de controale 
în aceste școli, de verificare a graficului de pregătire suplimentară 
și de respectare a planurilor remediale, precum și de discuții cu 
elevii, părinții și profesorii.

I.Ș.J. Gorj în unitățile menționate, 
amintim: verificarea și respectarea 
graficului de pregătire suplimenta-
ră, verificarea întocmirii și respectă-
rii planurilor remediale, discuții cu 
elevii claselor a VIII-a și cu părinții 
acestora, discuții cu managemen-
tul școlilor, cu profesorii diriginți și 
de specialități (Limba și literatura 
română și Matematică), inspecții la 
clasă (Limba și literatura română și 
Matematică), discutarea subiectelor 
pe itemi cu elevii claselor a VIII-a=, a 
precizat, pentru Gorjeanul, inspec-
torul școlar Ionuț Catrina, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului Școlar 
Județean Gorj.

În trei școli, niciun elev nu a 

reușit să ia note peste 5. De exem-
plu, la școala din Bengești, un singur 
elev a participat la simulare, dar nu 
are medie de promovare. La fel, la 
școala din Cernădia. Au fost doar doi 
elevi, niciunul cu medie peste 5. La 
Școala Gimnazială „Voievod Litovoi= 
Târgu Jiu, au fost 18 copii prezenți, 
dar promovabilitatea este zero. 

Singura unitate de învățământ 
din județul Gorj cu promovabilitate 
100% este Colegiul Național „Ecate-
rina Teodoroiu= din Târgu Jiu.

Rata de promovare a simulării 
Evaluării Naționale este de 60,96%. 
Din cei 2.641 de elevi care au susținut 
simularea, 1.610 au luat medii peste 
5.

I.I.

Pentru clasele V-VI, olimpiada se 
va desfășura în perioada 9-12 mai, 
la Vaslui, Gorjul fiind reprezentat 
de elevii Mark Ilieș de la Colegiul 
Național ,,Tudor Vladimirescu= Târ-
gu Jiu (clasa a V-a) și Tudor Mădă-
lin Covercă de la Școala Gimnazială 
Nr. 1 „Gheorghe Uscătescu= Târgu 
Cărbunești (clasa a VI-a).

Tot la Vaslui, dar în perioada 
2-7 aprilie, are loc olimpiada pen-
tru clasele VII-VIII. Gorjul va mer-
ge cu Radu Gheorghe Tănăsescu de 
la Școala Gimnazială ,,Constantin 
Brâncuși= Târgu Jiu (clasa a VII-a) și 
Andrei Cătălin Fometescu de la Co-
legiul Național ,,Ecaterina Teodoro-
iu= Târgu Jiu (clasa a VIII-a).

Olimpiada națională pentru spe-

cializarea Matematică – Informatică 
pentru clasele IX-XII va fi în perioada 
2-7 aprilie, la Târgu Mureș. S-au ca-
lificat elevii Laura Valentina Văduva 
de la Colegiul Național ,,Ecaterina 
Teodoroiu= Târgu Jiu (clasa a IX-a), 
Mario Cristian Scurtu de la Colegiul 
Național ,,Ecaterina Teodoroiu= Târ-
gu Jiu (clasa a X-a), Traian Avram de 
la Colegiul Național ,,George Coșbuc= 
Motru – cel mai mare punctaj, Ale-
xandru Radu de la Colegiul Național 
,,Tudor Vladimirescu= Târgu Jiu și 
Mihai Florin Apetroaei de la Cole-
giul Național ,,Ecaterina Teodoroiu= 
Târgu Jiu (clasa a XI-a) și Radu Ni-
colae Tăerel de la Colegiul Național 
,,Tudor Vladimirescu= Târgu Jiu – cel 
mai mare punctaj, Darius Andrei Bu-

Gorjul are 13 elevi calificați la etapa Gorjul are 13 elevi calificați la etapa 
națională a Olimpiadei de Matematicănațională a Olimpiadei de Matematică
Treisprezece elevi de gimnaziu și liceu din Gorj vor participa, în 
lunile aprilie și mai, la faza națională a Olimpiadei Naționale de Ma-
tematică.

leaucă, Mario Petru Gabriel Chelu și 
Delia Roxana Țaiga Bocșe, toți de la 
Colegiul Național ,,Ecaterina Teodo-
roiu= Târgu Jiu (clasa a XII-a).

Un elev se poate califica la etapa 
națională a ONM numai dacă la etapa 

județeană a obținut un punctaj mi-
nim de 14 puncte din punctajul ge-
neral maxim posibil de 28 de puncte, 
respectiv 50% din punctajul general 
maxim.

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
O mulțime de documente care implică noi planuri pentru interesele voastre de afaceri ar putea 

necesita atenție imediată. Pentru a le face corect, este necesar să folosiți fiecare gram de inventivitate pe 
care îl mai aveți, iar la sfârșitul zilei vei primi laudele meritate. Mintea ta este deosebit de rapidă, ascuțită 
și concentrată astăzi, așa că vei putea realiza multe în orice ai încerca. Seara vă veți putea relaxa în cadrul 
unui eveniment social pe care îl aveați de foarte mult timp în plan. 

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
O nouă oportunitate de afaceri ți-ar putea apărea în cale în această zi de miercuri, Taur. 

Probabil că nu doriți să vă angajați într-o implicare permanentă, dar s-ar putea să vă asumați un 
interes temporar, pur și simplu de dragul banilor de care aveți nevoie în această perioadă a lunii. 
Poate doriți să faceți unele schimbări în casa voastră, ceea ce vă necesită mai multe finanțe, dar 
și energie. Este un moment incredibil pentru a accepta astfel de oportunități.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Probabil că veți dori să vă îndreptați mintea către noi proiecte care vă pot îmbunătăți 

statutul social pe care îl aveți în prezent. Ați putea petrece mult timp astăzi strângând informații și 
trimițându-le, făcând tot ce este necesar pentru a vă îndeplini obiectivele. În această zi veți avea 
parte și de momente în care să vă gândiți la ceea ce vă doriți, dar și momente în care simțiți că nu 
mai puteți, însă este necesar să vă organizați timpul mai bine pentru a nu vă stresa prea tare.    

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Abilitățile practice pe care nu știai că le deții ar putea să îți sară în ajutor brusc astăzi, Rac. 

S-ar putea să lucrezi în spatele unui proiect de vreun fel, care implică, probabil, să câștigi niște bani 
în plus sau să strângi fonduri pentru o cauză demnă. Intuiția ta funcționează la un nivel înalt, așa că 
nu fi surprins dacă talentele și abilitățile tale o să îți vină în ajutor cu această ocazie. Imaginația și 
inspirația sunt, de asemenea, de partea ta, așa că nu pune la îndoială ceea ce simți.   

LEU: 23 iulie – 22 august
Realizarea unui obiectiv pe termen lung te poate face să te simți entuziast, energic și 

fericit. De asemenea, probabil că te uiți spre viitor, Leu, formulând idei pentru alte proiecte 
și discutând despre ele cu prietenii. Activitățile de grup te-ar putea aduce beneficii în acest 
moment și te pot pune în contact cu oameni noi care ar putea deveni aproape de tine. 
Sfârșitul acestei zile îl vei petrece în fața unui film care să îți capteze întreaga atenție.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Problemele legate de carieră sunt în prim-planul preocupărilor tale astăzi, Fecioară. Oportunitățile 

de avansare de care nu erai conștient pot apărea brusc și va trebui să iei decizii rapide și să mergi imediat 
pentru ceea ce îți dorești. Nu fi surprins dacă cineva despre care aproape ai uitat este de mare ajutor astăzi. 
Prezența oamenilor dragi ție va fi semnificativă în luarea acestor decizii cruciale.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Călătoriile care sunt legate de afaceri ar putea veni în viața ta în această zi 

de miercuri, Balanță. Un prieten sau un coleg vă poate însoți pentru a vă ajuta să 
duceți planurile la bun sfârșit. Așteaptă-te la cele mai neașteptate lucruri în ceea ce 
privește cariera ta. Evoluții neobișnuite pot deschide noi uși, astfel încât să puteți 
urmări diferite obiective.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Dacă te-ai gândit să încerci niște investiții noi sau să începi un nou plan de economii, aceasta 

este ziua pentru a începe, Scorpion. Ești mult mai concentrat decât de obicei. Oamenii din jurul tău ar 
putea avea idei pe care ar trebui să le iei în considerare. S-ar putea să experimentați câteva perspective 
intuitive, așa că mergeți cu instinctul. Nu-ți lăsa mintea să-ți stea în cale. 

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Parteneriatele, eventual legate de afaceri, sunt la ordinea de zi, Săgetător. S-ar putea 

să vă aflați în discuții care se ocupă de astfel de parteneriate, precum și de contracte și alte 
documente. De asemenea, s-ar putea să alocați timp în care vă puteți concentra asupra unei 
relații romantice, una nouă sau una actuală, care se schimbă și se dezvoltă. Acesta este un 
moment bun pentru a lua decizii, deoarece mintea ta este deosebit de concentrată acum.    

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Actele legate de finanțe, eventual cele legate de locul tău de muncă, ți-

ar putea ocupa mult timp astăzi, Capricorn. Ar trebui să vă simțiți deosebit de 
puternic, încrezător și concentrat, așa că dacă v-ați gândit să căutați o nouă 
poziție, aceasta este ziua pentru a verifica anunțurile. Avansarea prin propriile 
eforturi este puternic indicată de astre.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Un proiect creativ, poate unul care ar putea să-ți câștige niște bani, ar putea fi în centrul atenției 

tale astăzi. Poate că ați scris ceva sau intenționați să predați o clasă. Poate vrei să te gândești la idee, 
Vărsător, dacă nu ai făcut-o deja. Astăzi este ziua în care să îți aprofundezi propriile abilități, astfel încât 
să vă dați seama ce altceva v-ar face plăcere să faceți în viață. 

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Relațiile cu ceilalți sunt importante pentru tine, Pești. Drept urmare, ai învățat 

să fii politicos și simpatic cu toată lumea. Angajamentele sociale de astăzi vă pot oferi 
șansa de a vă folosi abilitățile personale. Nu ai putea să-ți faci doar niște prieteni noi, ci 
și contacte valoroase. Aceste activități te pot ține departe de casă și familie mai 

mult decât ți-ai dori, dar vei încheia ziua cu un puternic sentiment de împlinire.

HOROSCOP

20 Martie 202420 Martie 2024
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Partidul Social-Democrat Gorj a făcut cu-
noscute numele candidaților la funcția de 
primar în 62 din cele 70 de localități din 

județ și președintele Consiliului Județean Gorj – 
Cosmin-Mihai Popescu, actualul președinte al 
instituției, arată organizația într-un comunicat de 
presă.

Așadar, Consiliul Politic Județean al PSD Gorj a 
validat candidații în următoarele localități:

Consiliul Județean Gorj - Cosmin Mihai Popes-
cu. Iată lista candidaților din județ.

1. Albeni – Mihai Jega
2. Alimpești – Victor Drăgulescu
3. Aninoasa – Ilie Petroi
4. Arcani – Aristică Coiculescu
5. Baia de Fier – Dumitru Turbăceanu
6. Bălănești – Ovidiu Pungan
7. Bălești – Mădălin Ungureanu
8. Bărbătești – Adrian Mangu
9. Bengești-Ciocadia – Victor Geogia
10. Bolboși – Gheorghe Știoclei
11. Borăscu – Constantin Țucu
12. Brănești – Gheorghe Stochiţoiu
13. Bumbesti Jiu – Constantin Bobaru
14. Bumbești-Pițic – Irina Cojocaru
15. Bustuchin – Ion Ciocea
16. Căpreni – Emil Cătănoiu
17. Cătunele – Florinel Țuilă
18. Ciuperceni – Nicolae Daniel Dobrescu
19. Crasna – Aurel Vamvu
20. Crușeț – Teodor Godeanu
21. Dănciulești – Marius Bădescu
22. Dănești – Mădălin Paliță
23. Drăgotești – Vili Pasăre
24. Drăguțești Dumitru-Ion Popescu
25. Glogova – Gheorghe Alpredi
26. Godinești – Coman Aurariu
27. Hurezani – Gheorghe Cârstea
28. Ionești – Sorin Lambu
29. Jupânești -Ion Gîrniceanu
30. Lelești  – Vasile Laurențiu Turcilă
31. Logrești – Adela Țană
32. Mătăsari – Gheorghe Gaşpar
33. Municipiul Motru – Cosmin Morega
34. Municipiul Târgu Jiu – Marcel Romanescu
35. Mușetești – Cosmin Băban
36. Negomir – Tudor Oiță

PSD Gorj a stabilit candidații 
pentru 62 de localități

37. Novaci Dumitru Leuștean
38. Padeș – Mihai Troacă
39. Peștișani – Cosmin Pigui
40. Plopșoru – Petre Grigorie
41. Polovragi – Gheorghe Epure
42. Roșia de Amaradia – Petre Florin Cosacu
43. Runcu – Adi Câmpeanu
44. Săcelu – Ileana Dănășel
45. Săulești – Constantin Drăghici
46. Schela – Grigore Bunget
47. Scoarța Ion – Grigore Stamatoiu
48. Slivilești – Sorin Bucurescu
49. Stănești – Constantin Bicheru
50. Stejari Robert-Ionuț Păiuși
51. Stoina – Laurențiu Anghel
52. Târgu Cărbunești – Dănuț Birău
53. Telești – Romulus Bâldea
54. Tismana – Narcis Petre Remetea
55. Turburea – Ion Bârcă
56. Turceni – Ion Cornescu
57. Turcinești – Dumitru Modrea
58. Țânțăreni – Robert Ciutureanu
59. Țicleni – Constantin Radu
60. Urdari – Ion Văduva
61. Văgiulești – Constantin Pîrjol
62. Vladimir – Marius Vijulan
,,În ceea ce privește localitatea Bâlteni, în 

urma sondajelor de opinie realizate, propunerea 
de candidat la funcția de primar a conducerii PSD 
este domnul Marius Popescu, care va face echipă 
cu domnii Dumitru Scutaru și Vasile Dobroiu, pri-
marul și viceprimarul localității. De asemenea, în 
localitatea Godinești, domnul Coman Aurariu va 
face echipă cu domnul Gabriel Cârstoiu, un tâ-
năr antreprenor de succes, cu perspectivă, apre-
ciat de cetățeni. Lista completă a candidaților 
va fi gata în perspectiva următoarelor zile=, mai 
anunță PSD Gorj.

M.C.H.

Se ia apa la Rovinari!
Aparegio Gorj S.A. – CED Rovinari, anunţă în-

treruperea furnizării apei potabile în data de 20 
martie 2024, în intervalul orar 09:00–14:00 în 
orașul Rovinari, strada Tineretului, strada Termo-
centralei, Aleile Mesteacănului, Crinului, Zambi-
lelor, Zorilor, ca urmare a lucrărilor de  monta-
re vane în cămine de sectorizare în instalația de 
distribuție a orașului Rovinari.

„La reluarea alimentării cu apă în regim nor-
mal este posibil ca la robinete apa să înregistreze 
valori mai mari ale parametrului turbiditate. 

Recomandăm să nu se folosească apa în sco-
puri menajere până la limpezirea completă. Ru-
găm, de asemenea, consumatorii să ia măsuri de 
stocare a unor cantități de apă care să le acope-
re necesarul pe perioada anunțată”, au transmis 
reprezentanții operatorului Aparegio Gorj.

I.M.
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Investiții pe bani europeni. Clădirile DGASPC Gorj, 
reabilitate energetic

Astenii de primăvară - RHABON

Au demarat lucrările de mo-
dernizare a infrastructurii 
energetice a instituțiilor din 

subordinea Consiliului Județean Gorj. 
Este vorba de clădirile aparținând 
Direcției Generale de Asistență Soci-
ală și Protecția Copilului Gorj.

„18 martie 2024 marchează de-
mararea oficială a lucrărilor pen-
tru proiectul «Creșterea eficienței 
energetice a clădirilor aparținând 
DGASPC Gorj». Acest proiect nu re-
prezintă doar o importantă realiza-
re tehnică, ci și un angajament ferm 
către viitorul verde al județului nos-
tru. Prin semnarea contractului de 
finanțare nr. 10829 din 26 ianuarie 
2023, în cadrul Planului Național de 
Redresare și Reziliență, Componen-
ta C5 - Valul Renovării, se face un 
pas major în direcția sustenabilității 
și inovației în comunitatea noastră. 
Cu o investiție de 3.749.025 lei, 

exclusiv TVA, acest proiect nu doar 
că va reduce semnificativ consumul 
energetic, dar va și moderniza in-
frastructura existentă”, a anunțat 
Cosmin Popescu, președintele Consi-
liului Județean Gorj.

Cât durează lucrările

Lucrările includ izolarea termică 
a pereților exteriori și a planșeelor, 
înlocuirea tâmplăriei cu soluții efici-
ente din punct de vedere energetic, 
modernizarea instalațiilor interioare 
și, nu în ultimul rând, implementa-
rea unui sistem de energie regenera-
bilă prin panouri fotovoltaice. 

Vor fi introduse, de asemenea, 
tehnologii avansate de încălzire, 
prin instalarea a două cazane mo-
derne și pompe de căldură, precum 
și o stație de încărcare pentru auto-
vehicule electrice.

„În următoarele nouă luni, vom 
asista la transformări semnificati-
ve, care nu doar că vor îmbunătăți 
condițiile de lucru ale angajaților 
DGASPC Gorj, dar vor reduce și cos-

turile operaționale, permițându-ne 
să redirecționăm economiile în ser-
viciul comunității=, a mai punctat 
Cosmin Popescu.

I.I.

O incursiune pe Defileul Jiului la început de 
primavară, chiar dacă nu prilejuiește admira-
rea unor peisaje de excepţie, are totuşi far-
mecul ei.

  
Natura ce tocmai a ieşit din sezonul hivernal, 

Jiul ce s-a curăţat, iar cursul său de culoarea to-
pazului şerpuieşte  prin despicătura dintre masi-
vele Parâng şi Vulcan şi pare parcă mai spectacu-
los decât vara, capriciile vremii de primăvară ce 
poate trece de la soare strălucitor la averse de 
ploaie şi chiar lapoviţă, iată numai câteva motive 

ce îi pot face pe iubitorii naturii să parcurgă chiar 
şi numai o porțiune din traseul defileului la vre-
mea de acum. 

Spun asta pentru că, peste ceva timp, după 
cum am auzit odată cu finalizarea sistemului hi-
droenergetic, pe aici va mai curge doar un firicel 
de apă, grosul fiind deviat prin tunelele subtera-
ne ce s-au construit pentru producerea energiei 
electrice. 

Şi, astfel, curgerea Rhabonului cum era numit 
Jiul în antichitate va fi parţial deviată prin cana-
lele de fugă, dacă am înţeles eu bine, la suprafaţă 
rămânând un râuşor anemic. 

De aceea, din curgerea sa maiestoasă de 
acum, cu apele limpezi, s-ar putea să rămână o 
amintire pe care să o mai vedem doar în filmele 

documentare. Trebuie menţionat aici că Defileul 
Jiului este defileul de pe râurile  din ţară cu cele 
mai multe tuneluri şi, după spusele multora, cel 
mai spectaculos. Acest lucru i-a determinat pro-
babil pe constructorii români de acum două mi-
lenii să evite construcţia unui drum de legătură 
pe defileu, preferând traseele cunoscute astăzi ca 
Drumul Neamţului şi  Defileul Oltului. Cu toată 
priceperea şi reputaţia lor de constructori, şi-au 
dat seama că a construi şi întreține un drum prin 

sălbatica despicătură a Jiului era un lucru aproa-
pe imposibil pentru tehnologiile de atunci.  

Şi, în ziua de azi, curgerea bătrânului Rhabon 
prin spintecătura muntelui ne poate oferi indi-
ferent de anotimp peisaje de exceptie ce con-
tinuă să-i lase <cu gura căscată= şi pe cunoscă-
torii consacrați ai acestui perimetru. Iar dacă în 
periplul nostru prin aceste locuri vom poposi la 
mănăstirile Vişina, Lainici ori schitul Locurele, să 
trimitem un gând bun pentru ca şi generaţiile vii-
toare să poată admira această adevărată minune 
a naturii aflată cea mai mare parte pe teritoriul 
gorjean şi numită de montaniarzi, fără a exagera 
prea mult, Poarta de Piatră a Jiului de Sus.  

                          MUGUREL PETRESCU
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dăruiești un zâmbet!

Donezi 

O jucărie

Parteneri: Centrul de Calcul
Soluții IT complete

Proiect susținut de:

Ai o juc�rie care nu-ți mai folose�te?!
VINO cu juc�riile tale la Centrul de preluare a anunțurilor 
publicitare ,,Gorjeanul� de vis-a-vis de Casa de Cultur� a 

Sindicatelor Târgu-Jiu.
În perioada 18 martie 2024 - 26 aprilie 2024.

D�RUIE�TE de Pa�ti �i PRIME�TI
caiet + pix personalizat ,,Gorjeanul� !

În ,,S�pt�mâna Mare�, toate juc�riile colectate vor Þ  donate 
copiilor nevoia�i �i tri�ti.

O campanie de responsabilitate social� inițiat� de cotidianul 
,,Gorjeanul�- ziarul de suß et al gorjenilor.

IZABELLA MOLNAR                 

Fapta a avut loc pe 24 fe-
bruarie, iar ulterior prinde-
rii celor doi bărbați de către 

polițiști, aceștia au fost plasați în 
arest preventiv timp de o lună de 
zile, printr-o sentință a Tribunalului 
Dolj. „La data de 24 februarie a.c., 
polițiști din cadrul Poliţiei Oraşului 
Turceni au depistat în flagrant de-
lict un bărbat de 35 de ani, din co-
muna Plopșoru și un altul de 38 de 
ani, din comuna Brănești, în timp ce 
transportau, pe DN 66 Brănești, cu 
un autoturism, cantitatea de 320 kg 
de cupru, respectiv conductori tip 
tijă, din transformatoare electrice 
de mare putere, ce provin din incin-
ta unui complex energetic, sucursala 
electrocentralei din Turceni. În cau-
ză s-a întocmit dosar penal pentru 
săvârşirea infracţiunii de furt cali-
ficat, față de cei doi fiind dispusă 
măsura reținerii pentru 24 de ore, 
aceștia fiind introduși în Centrul de 
Reținere și Arestare Preventivă al 
IPJ Dolj. 

Ulterior, față de cei doi bărbați 
a fost dispusă măsura arestării pre-
ventive pe o perioadă de 30 de zile. 
Prejudiciul creat unității energetice 
este estimat la suma de 1.200.000 
de lei=, transmiteau reprezentanții 
Inspectoratului de Poliție Județean 

Lucrător MApN, pus în libertate de Tribunalul Gorj după 
ce a furat 320 kg de cupru de la Termocentrala Turceni
Un lucrător al Ministerului Apărării Naționale, care își 
desfășoară activitatea la o unitate militară din Craiova, însă 
este domiciliat în Gorj, alături de un alt bărbat, au fost puși 
în libertate luni, printr-o decizie a Tribunalului Gorj. Cei doi 
sunt cercetați după ce, la finalul lunii trecute, au furat 320 de 
kilograme de cupru de la Termocentrala Turceni.

Gorj, luna trecută, imediat după comi-
terea faptei.

Deși nu au stat nicio lună după gra-
tii, cei doi indivizi au ajuns ,,la mâna= 
magistraților de la Tribunalul Gorj care 
au decis să revoce măsura arestului 
preventiv al acestora. Sentința a fost 
pronunțată la începutul acestei săptă-
mâni, însă poate fi contestată de către 
procurori, deoarece este greu de crezut 
că cei doi hoți au ceva de contestat îm-
potriva măsurii decise: ,,Constată legali-
tatea măsurilor preventive dispuse prin 
încheierea nr. 43/24.02.2024 a Tribu-
nalului Dolj, pronunțată în dosarul nr. 
1682/63/2024. Dispune revocarea mă-
surii arestării preventive dispuse faţă 
de inculpaţii Leoampă Mihai şi Spătaru 
Gheorghe. Dispune punerea în libertate 
a inculpatului Leoampă Mihai de sub pu-
terea mandatului de arestare preventi-
vă nr. 28 emis la data de 24.02.2024 de 
Tribunalul Dolj şi a inculpatului Spătaru 
Gheorghe de sub puterea mandatului de 
arestare preventivă nr. 27 emis la data 
de 24.02.2024 de Tribunalul Dolj, la ră-
mânerea definitivă a prezentei înche-
ieri, dacă nu este reținut sau arestat în 
altă cauză. Cu drept de contestaţie=.

Cercetările, pe masa Parchetului 
Militar

Deoarece unul dintre bărbații 
implicați în furtul celor 320 de kg de cu-
pru de la Termocentrala Turceni este ca-
dru militar activ la o unitate militară din 
Craiova, cercetările în acest dosar se fac 
de către procurorii Parchetului Militar 
de pe lângă Tribunalul Militar Timişoara. 
Propunerea arestului preventiv a venit 
chiar din partea Parchetului Militar, iar 
la 24 februarie a.c., Tribunalul Dolj a de-
cis ca aceștia să stea în spatele gratiilor 
pentru 30 de zile.

Acum, dacă decizia dată luni, 18 
martie, de către judecătorii de la Tribu-
nalul Gorj va rămâne definitivă, cei doi 
bărbați, inclusiv lucrătorul MApN, vor fi 
cercetați în libertate pentru săvârșirea 
infracțiunii de furt calificat. 
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Peste 70 de candidați s-au în-
scris la concursurile organizate 
de Spitalul Județean de Urgență 
Târgu Jiu pentru cele două pos-

Angajări la Spitalul Județean. 68 de Angajări la Spitalul Județean. 68 de 
candidați pe patru posturi! candidați pe patru posturi! 

turi de registrator medical și 
alte două de spălătoreasă. 
Interesul este unul mare, 
pentru că nu s-a cerut ve-

chime în muncă. În plus, 
salariile în sistemul sanitar 
au beneficiat de majorări în 
ultimul timp.  

Concret, pentru ocupa-
rea celor două posturi de 
spălătoreasă s-au înscris 32 
de candidați, ale căror do-
sare au fost admise. Singura 
condiție a fost legată de stu-
dii, respectiv să fi terminat 
măcar opt clase. Salariul net 
este de circa 3.000 de lei. 
Proba scrisă are loc pe 25 
martie, iar interviul, trei zile 
mai târziu.

În schimb, pentru cele 
două posturi de registrator 
medical la Biroul Internări, 
au fost depuse 41 de dosare, 
însă cinci candidați au fost 

respinși fiindcă nu au înde-
plinit condițiile de angajare. 
Aceștia nu au putut prezen-
ta diploma care să ateste 
efectuarea unei specializări 
în domeniul informatică, 
respectiv un certificat de 
operator calculator sau un 
atestat profesional în speci-
alitatea informatică. Posturi-
le se adresează absolvenților 
de liceu cu diplomă de baca-
laureat. Proba scrisă va fi pe 
26 martie, iar interviul pe 29 
martie.

Sunt declarați admiși la 
fiecare probă, candidații 
care obțin minimum 50 
de puncte. La înscriere, 
candidaților li s-a solicitat 
certificat de integritate, 

care atestă că nu se află în 
baza de date a poliției cu 
privire la persoanele care au 
comis infracțiuni sexuale, de 
exploatare a unor persoane 
sau asupra minorilor.

În total, în acest an, Spi-
talul Județean de Urgență 
Târgu Jiu va scoate la con-
curs 31 posturi de medic, 14 
posturi de asistenți medi-
cali și infirmieri, un post de 
farmacist și 10 alte posturi 
(consilier juridic, muncitori, 
registratori medicali, îngriji-
tori curățenie etc).

Toate aceste posturi au 
fost aprobate anul acesta și 
au fost solicitate prin Memo-
randumul din august 2023.

I.I.

Șeful Asociației Cabanierilor și Con-
cesionarilor din Rânca a intrat în politi-
că și nu oricum, ci prin ocuparea unei 
funcții la nivel central în partidul în care 
s-a înscris. 

Alianța Național Creștină l-a atras pe 
Constantin Pănescu, partid în care aces-
ta este vicepreședinte la nivel central. 

El a participat la sfârșitul săptămânii 
trecute la lansarea oficială a acestui par-
tid în care secretar general este Dănuț 
Andruș, fermierul cu căciulă albă, unul 
dintre liderii protestatarilor din stradă 
din această iarnă. 

Pănescu și Andruș au stat împreu-

Pănescu s-a apucat de politică 
în mod oficial! Candidează!

nă la prezidiul evenimentului de la 
București, eveniment la care a fost 
prezent și fostul premier Viorica 
Dăncilă, care a decis să se alieze cu 
partidul său la ANC. 

„Am decis să intru în politică 
pentru că sper ca măcar așa să pot 
să contribui la rezolvarea proble-
melor din Rânca pe care le-am tot 
prezentat de-a lungul anilor. Nimeni 
nu a făcut nimic, din păcate, iar 
problemele s-au tot strâns. Nu vizez 
vreo funcție importantă și nici mă-
car nu voi fi pe locul 1 pe lista cu 
candidați a ANC la Gorj. Îmi propun 

să devin consilier județean și pentru 
asta voi figura pe poziția a doua a 
listei noastre. 

Din postura de consilier sper să 
pot să prezenta și mai bine proble-
mele din Rânca și să ajut la rezol-
varea lor. Până acum doar le-am 
prezentat celor care ar fi putut să 
le rezolve deja, dar nu a făcut ni-
meni nimic. Putem după alegerile 
din vară să schimbăm ceva în bine 
și să contribuim mai mult la dezvol-
tarea stațiunii”, spune proaspătul 
politician.

 GELU IONESCU
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Procedura privind managementul cazurilor de Procedura privind managementul cazurilor de 
violență în școli, dezbătută de IȘJ Gorjviolență în școli, dezbătută de IȘJ Gorj

Portrete în acvaforte - Azi, Gheorghe NichiforPortrete în acvaforte - Azi, Gheorghe Nichifor
1. Militant pentru etica neuitării
În această nouă carte de istorie 

târgujiană, Gheorghe Nichifor vehi-
culează critic arta prozei. Iar tema 
„Fetelor de la Ecaterina= e la rându-i 
inspirată în panoplia autorului (vezi şi 
titluri ca „De la 10 mai la 1 Decem-
brie. Ziua Naţională a României la 
Gorj=, „Gorjul istoric şi pitoresc în 
anul Încoronării=; „Un matematician 
umanist: Gheorghe Ţiţeica=, „Gorjul 
şi Constituţia din 1923=) realmente 
bogată.

În arta-i „compoziţional-ecritu-
rală= Gheorghe Nichifor explorea-
ză şi interpretează „stările de spirit 
ale gorjenilor=, „dragostea de neam 
şi ţară=, „afirmarea ştiinţei şi tehni-
cii în România la cumpăna veacurilor 
XIX-XX=, sau întreprinde captivante 
„incursiuni în cotidianul gorjean= – ca 
să le concretizeze în dense cronici.

În „Istoria= sa „pe unde scurte=, 
Monica Lovinescu afirmă că într-un 
„peisaj intelectual cuprins de amne-
zie memoria fusese cu totul alunga-
tă din Cetate=. Gheorghe Nichifor se 
opune acestei uitări, fiind o voce care 
dezice acest aspect nociv, militând 
pentru «etica neuitării» şi spiritul li-
terar; căci în continuitatea unei civi-
lizaţii şi culturi memoria e piatra de 
temelie şi dăinuire perenă.

„Fetele de la Ecaterina= abordea-
ză o idee productivă şi ficţională pe 
care o încheagă într-un epos atractiv, 
interesant, într-un discurs cu ampren-
tă şi rezolvare narativă şi în stampe 
emoţionante, în fresce reancorate 
în epoca interbelică, parcă pregătite 
oricând să intre.

Astfel, istoricul identifică în ca-
taloage şi arhive nume de profesoare 
şi eleve, pe care le vede implicate în 
evenimente dramatice precum: epi-
demia de scarlatină, crize politice, 
regimul autoritar carlist, război, bol-
şevizare ori în banale activităţi eco-
nomicosociale.

2. Cu cărţile pe masă
Gorjul îşi are ca atare galeria sa 

de istorici care a început în eon cu Al. 
Ştefulescu şi a continuat în prezent 
cu Nicolae Mischie, Ion Mocioi, Marin 
Arcuş, Victor Troacă, Gheorghe Go-
run, Dumitru Cauc, Teodor Voicu. Însă 
personal cred – precizez fără a supă-
ra, Doamne fereşte, pe cineva – că 
Gheorghe Nichifor e poate mult mai 
aproape spiritului şi inimii mele. Ne 
leagă o prietenie reciproc împărtăşi-
tă de pe vremea când era inspector 
general adjunct, iar eu ziarist la <Ga-
zeta Gorjului= şi apoi la <Gorjeanul=. 
Făceam terenul împreună şi astfel am 
scos împreună „Revista Învăţătorimii 
Gorjene=, în serie nouă, în echipă cu 
Antonie Dijmărescu şi Ion Elena.

Cu cărţile lui Gheorghe Nichifor 
pe masa de scris, nu uit că dânsul a 
fost şi este un om politic performant, 
democratic, colocvial, stăpân pe dis-
curs, punctual, capabil să empatizeze 
cu oamenii cu care comunică în ter-
menii unei normalităţi civice şi soci-
ale; de asemenea personalităţi are 
nevoie Gorjul: şi, apropo de lansarea 
cărţii „Fetele de la Ecaterina= ce-a 
fost impecabil găzduită de MansArta 
Bibliotecii „Christian Tell= Târgu Jiu, 
cu Gheorghe Nichifor ca autor şi cu 
mine ca lector de carte pe afişul de 
rigoare, a fost o manifestare sincre-
tică: cu muzică, recitări, şi doar două 
cuvântări pentru suta de invitaţi din 
eleganta sală ce ne strânsese la o ac-
ţiune de zile mari (să precizez că s-a 
aflat în sală  preşedintele Consiliului 
Judeţean Gorj, Cosmin Mihai Popescu 
– n.m.,I.P.B.).

Dar mai e totuşi nevoie să explic 
(unora şi altora) că am fost cel care 
am prezentat cartea „Fetele de la 
Ecaterina= în virtutea faptului că am-
bii mei fii, Silviu Doinaş şi Dan Adri-
an, au absolvit acest liceu, prestigios 
şi apoi în calitatea mea de autor, la 
rându-mi, al unei „Istorii transmoder-
niste a literaturii române contempo-
rane= purtând un titlul ambiţios-mo-
tivat: „Scriitori români contemporani 
şi cărţile lor esenţiale= (cu Gheorghe 
Nichifor în cuprins – n.m.,I.P.B.). 

3. Încă o „cărticică de seară”
Azi – după ce textul despre „Fete-

le de la Ecaterina= l-am dat la tipar 
mai întâi pentru „Gorjeanul= şi apoi 
pentru revista „Miracol de Brădiceni= 
[1] să comentez în continuarea difi-
cilei mele întreprinderi editoriale de 
anvergură „monumentală= (de peste 
2000 de pagini probabil, cu apariţia 
cam înspre toamnă – n.m.,IPB.) încă 
o monografie a acestui talentat „scri-
itor istoric= (în maniera – şi nu-mi 
retrag opinia subiectivă – unor Iorga, 
Daicoviciu, Pârvan, Densuşianu, Nea-
goe, Ioan-Aurel Pop ş.a.) dedicată tot 
unui eminent matematician umanist 
Gheorghe Ţiţeica, un întemeietor de 
paradigmă academică, o figură de au-
tentic savant de talie mondială.

Cartea pe care i-o închină gorjea-
nul Gheorghe Nichifor severineanului 
Gheorghe Ţiţeica îmi aminteşte de 
monografia Elenei Roată despre Pom-
piliu Marcea şi despre cea a lui Titu 
Rădoi despre Al. Ştefulescu.

Ca să nu omit nici puterea exem-
plului propriu, întrucât eu însumi am 
publicat o monografie istorică literară 
despre „Cenaclul Columna. Şcoala de 
Literatură de la Târgu-Jiu. Generaţia 
columnistă după cinci decenii= [2].

În viziunea lui Gheorghe Nichifor 
o monografie, fie şi despre viaţa şi 
contribuţia la mersul ştiinţelor exacte 
şi al epistemologiei, a unui uriaş ma-
tematician ca Gheorghe Ţiţeica – nu 
poate fi decât filosofică; şi acest as-
pect este o consecinţă sine qua non 
a acestui fascinant domeniu al mate-
maticilor ca rezultat al libertăţii de 
creaţie ştiinţifică regrupat de istori-
cul transdisciplinar Gheorghe Nichifor 
sub stindardul solidei culturi generale, 
din ce în ce mai importantă din 2000 
încoace, de când România trebuie să-
şi reconfigureze destinul din perspec-
tiva excepţionalităţii sale individuale 
în „concernul= Uniunii Europene.

Răsfoiesc cu acea plăcere estetică 
a textului o asemenea proză bazată 
pe un aparat critic minuţios, bogat, 

Vineri, 15 martie 2024, în amfiteatrul Cole-
giului Național ,,Spiru Haret” Târgu Jiu, In-
spectoratul Școlar Județean Gorj a organizat 
o sesiune de instruire a directorilor unităților 
de învățământ din județul Gorj. 

În cadrul ședinței a fost prelucrată Procedura 
privind managementul cazurilor de violență 
asupra antepreșcolarilor/ preșcolarilor/ ele-

vilor și personalului unității de învățământ, precum 
și al altor situații corelate în mediul școlar și al 
suspiciunii de violență asupra copiilor în afara me-

diului școlar. Au fost prezentați pașii care trebuie 
parcurși în soluționarea unor astfel de situații. 

Doamna Inspector școlar general, prof. dr. Mar-
cela Mrejeru, a subliniat importanța cunoașterii 
precizărilor menționate în Procedură și a bunei co-
laborări între instituțiile de resort privind gestiona-
rea cazurilor de violență. 

Din partea Inspectoratului de Poliție - Siguranța 
Școlară, doamna Duduială Ionela a prezentat 
situația cazurilor de violență înregistrate, ana-
lizând, de asemenea, fiecare aspect, precum și 
sancțiunile aplicate elevilor.  

Au răspuns invitației de a participa la aceas-

ilustrativ bibliografic, întreţesut cu o 
acribie inalienabilă, rod neperisabil al 
unei cercetări autoconsistente. [3]

Dar „cărticica de seară= – de un 
arghezianism bine „ascuns= – care-l 
scoate din analele memoriei colective 
pe academicianul Gheorghe Ţiţeica e 
încă o lecţie „la clasă= a lui Gheorghe 
Nichifor, atopică şi de o unitate mora-
lă rezistentă la metonimia mulţumirii 
de sine. [4]
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diceni

2. Vezi Ion Popescu-Brădiceni: Ce-
naclul „Columna=. Şcoala de Literatu-
ră de la Târgu-Jiu. Generaţia columnis-
tă după cinci decenii; Editura CJCPCT 
Gorj, Târgu-Jiu, 2015

3. Roland Barthes: Plăcerea textu-
lui; traducerea: Marian Papahagi; post-
faţă: Ion Pop; Editura Echinox, Cluj, 
1994, in integrum

4. Teodora Dumitru: Reţeaua mo-
dernităţii (Paul de Man – Matei Căli-
nescu – Antoine Compagnon); Editura 
Muzeul Literaturii Române, Bucureşti, 
2016.
Ion Popescu-Brădiceni, doctor în filolo-
gie şi hermeneutica literaturii, scriitor

tă reuniune: reprezentanții DGASPC Gorj - doam-
nele Lidia Bîrsanu și doamna Claudia Colombei, 
reprezentanții CJRAE Gorj - doamna Tulpan Ofelia 
și coordonatorii CJAP, precum și domnul Bogdan 
Maroiu - șef serviciu Ordine și Siguranță Publică. 
Invitații au evidențiat atribuțiile pe care le au în 
soluționarea cazurilor de violență, asigurând ma-
nagerii unităților de învățământ de sprijin în orice 
situație. Atât informațiile transmise, cât și materi-
alele de prezentare urmează să fie diseminate în 
fiecare unitate de învățământ.

GIGI BUȘE



societatesocietate
www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1111Miercuri, 20 Martie 2024Miercuri, 20 Martie 2024

Valentin Nănescu se află la conducerea Colegiului Farmaciștilor Gorj din 
anul 2013, recent fiind validat pentru cel de-al patrulea mandat în funcția 
de președinte, după ce a obținut cele mai multe voturi la ultimele alegeri 
organizate, fiind ales de Consiliul Județean al Colegiului Farmaciștilor 
Gorj în unanimitate. 

Valentin Nănescu, reales în fruntea Colegiului Farmaciștilor Gorj

Valentin Nănescu este absol-
vent al Universității de Me-
dicină și Farmacie Craiova, 

Facultatea de Farmacie, promoția 
2008, actualmente fiind farmacist 
șef la Spitalul Orășenesc =Sfântul 
Ștefan= Rovinari, dar și asistent uni-
versitar la Universitatea =Constantin 
Brâncuși= din Târgu Jiu l, Faculta-
tea de Științe Medicale și Compor-
tamentale, specializarea Asistență 

de farmacie. Are peste 15 ani de 
experiență în domeniul farmaceu-
tic, iar din 2013 este președintele 
Colegiului Farmaciștilor Gorj, recent 
fiind validat în cel de-al patrulea 
mandat al său. 

În tot acest timp, Valentin Nă-
nescu a dat dovadă de implicare în 
asigurarea sănătății și calității vieții 
pacienților, ținând strâns legătura 
cu colegii săi. Face echipă foarte 

bună cu vicepreședintele Colegiu-
lui Farmaciștilor Gorj, Constantin 
Ștefan Mărgulescu, care este, toto-
dată, președintele Asociației <Sursa 
Medicală=, asociație al cărei scop 
este îmbunătățirea accesului la 
informație, promovarea și apărarea 
drepturilor pacienților cronici, pre-
cum și creșterea calității vieții aces-
tora.  

Colegiul Farmaciștilor are ca prin-
cipal obiect de activitate controlul și 
supravegherea exercitării profesiei 
de farmacist, aplicarea legilor și re-
gulamentelor care organizează și re-
glementează exercițiul profesiei de 

farmacist, precum și reprezentarea 
acestei profesii și păstrarea presti-
giului ei în cadrul vieții sociale. 

În concluzie, la nivelul județului 
Gorj, pentru următorii 4 ani, 
președinte al Colegiului Farmaciștilor 
rămâne Valentin Nănescu, acesta 
implicându-se activ în asigurarea 
cadrului necesar pentru dezvoltarea 
profesiei de farmacist, ținând strâns 
legătura cu colegii săi, pe care îi în-
curajează să apeleze cu încredere la 
el atunci când întâmpină dificultăți 
legate de activitatea profesională. 

C.P.

MARIANA POPEANGĂ CORNOIU - <Ascultând cum crește iarba=
<Ascultând cum crește iarba= 

este un volum de versuri al poetei 
gorjene Mariana Popeangă Cornoiu, 
cunoscută și sub pseudonimul literar 
Anda Calomfir, a apărut la Editura 
Limes din Cluj-Napoca în anul 2008. 
Cartea beneficiază de o prefaţă sem-
nată de editorul Mircea Petean și de 
ilustraţiile deosebite ale dr. arh. Ma-
ria Tîlvescu. Câteva ilustraţii îi apar-
ţin surprinzător și autoarei Mariana 
Popeangă Cornoiu.

În cele 200 de pagini ale cărţii, 
poeta abordează o tematică vastă 
(dorul și iubirea, natura, familia, 
timpul și anotimpurile, viaţa cu toa-
te aspectele ei) și utilizează mijloa-
ce literare diverse dovedind măies-
trie și experienţă poetică (<Croșetez 
silabe / Tricotez cuvinte / Rimele 
sunt albe / Lacrimile sfinte=- poezia 
<Existenţă= de la pagina 53). În ceea 
ce mă privește, pot spune că am 
adorat poezia <Amurg= de la pagina 
104 a acestei cărţi (o poezie univer-
sală și... completă!?).

Versul poetei Mariana Popeangă 
Cornoiu curge liber și frumos neţi-
nând cont de canoanele poeziei cla-
sice deși textele lirice sunt rimate. 

Volumul <Ascultând cum crește 
iarba= reprezintă o colecţie de po-
ezii sensibile și moderne, aerisi-
te și bine puse in pagina, cu unele 
exprimări care pe alocuri șochează 
cum ar fi <Ca o mireasă violată / De 

răpitori o noapte întreagă= - poe-
zia <Prima iubire=, pag.191). Este o 
poezie dezinvoltă și proaspătă ca o 
primăvară deși în texte apar și ele-
mente întunecate și reci atunci când 
poeta vorbește despre toamnă (<Ru-
gina lacrimei, smerit, / La capul lui 
a înflorit / Tot așteptând să cadă / 
Linţoliu de zăpadă=). Prin această 
poezie, Mariana Popeangă Cornoiu 
se oferă cititorului vorbind despre 
universul (<Universul la scară redusă 
/ Trăiește alături de noi / Însă tîn-
jind după Eternitate, / Nu observăm 
până rămânem goi= - poezia <Cu re-
alitatea vecini= sau <Oamenii, meta-
fore ale Divinităţii, / Create să dea 
farmec vieţii / Înfruntă pe pământ 
nămeţii= - poezia <Definiţie=, pag. 
20), visele și gândurile ei (poezia 
<Gând de toamnă=, pag.101) des-
pre iluziile și despre deziluziile ei 
(poezia <Regrete=, pag.110), despre 
crezul ei (poezia <În poveste n-am 
crezut=, pag.111). Prin sinceritatea 
marturisirilor autoarei, el descoperă 
o femeie matură, aflată  în pragul 
celei de a treia vârste probabil (mai 
ales dacă se are în vedere frecven-
ţa textelor în care apar toamna și 
iarna!) dornică să împărtășească din 
înţelepciunea vieţii ei cartea consti-
tuind astfel și un valoros testament 
literar (<Să trăiești mereu rănit de 
dor / Ca și când ai fi nemuritor= - po-
ezia <Arta vieţii=, pag.14 sau poezia 

<Ritual de la pag. 
41 - <Viaţa e ritu-
al de moarte: / Ne 
naștem, petrecem 
cu toţii, / Apoi ne 
desparte=.). 

Concluzionând, 
Volumul <Ascultând 
cum crește iarba= 
al poetei Mariana 
Popeangă Corno-
iu este o invitaţie 
originală la redes-
coperirea valorilor 
simple ale vieţii 
peste care se tre-
ce în grabă adese-
ori, așa cum ar fi, 
umil, firul de iarbă. 
(<Frea-mătă frun-
za lumini pe cerul 
albastru , / În adi-
erea vântului, cu 
străluciri de astru 
/ Clorofilând uni-
versul, / Floarea-i 
străluminează te-
restrul / Şi seamă-
nă cu speranţa din 
mine: / Va rodi ne-
încetat... mâine!=)

Prof. 
Mariana Bendou, 
Scriitor, critic și 
promotor literar
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 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

Vând VW Tiguan 2000, 
toate dotările, 2010, preț 
9200 euro. 0752134967.

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon: 0772902003.

 Execut și repar ur-
mătoarele articole: sape, 
cazmale (hîrleț), securi, to-
poare, bărzi, maiuri pentru 
spart lemne, scoabe și pri-
poane pentru cai. Telefon 
0761890450.

DiverseDiverse

 Caut colaborator 
cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

 Vând vaci și vițele, rasa 
Bălțată Românească;

Vând căruță.
Telefon: 0722814556.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând autoturism CI-
TROEN BERLINGO, unic pro-
prietar, cu toate taxele plă-
tite, 100500 km. Telefon: 
0741200146.
 Vând două terenuri, 

de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed. Sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârji. Nu am copii, nici frați, 
nici nepoți, fără familie. So-
licit o familie cu copii, vădu-
vă cu copii, pocăiți cu copii, 
toți români cu credință. Tel.: 
0766870282.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. 

Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi).

Tel 0752134967
 Vând casă mamă, 3 ca-

mere, baie, bucatărie, sat 
Treistioara - Dragotești

Tel: 0752134967
 Vând remorcă auto, 

taxe la zi proprietar.
Tel: 0752134967

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411
 Vând casă în Târgu 

Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed, sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg 
în cârje.Nu am copii, frați, 
nepoți și soție. Cadastrul pe 
avere îl plătesc eu. Solicit 
familie de români cu bună 
credință. Tel. 0765724310

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

Caut o femeie serioa-
să pentru ajutor la îngrijirea 
unei doamne conștientă imo-
bilizată la pat. 

Telefon: 0771221338.

 Vând 3 cauciucuri 
Logan, dimensiuni 185/65 R 
15, 1 buc barum –nou vară 
maxim 80km (4), 1 buc rle-
ber-iarnă, 1 buc semperit-T- 
iarnă. 

Telefon: 0722859585

 Vând motocultor 19 
C.R, stare foarte bună, cau-
ciucuri noi, preț 2900 euro.

Tel. 0752134967
Vând pari pentru vie, 

scândură plop și cireși groși.
Telelefon 0752134967

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus. Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. Telefon 
0731984506.

Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713

Caut să închiriez pen-

tru folosință proprie garso-

nieră confort I sau II dotată 

complet, parter sau et. I 

în Tg. Jiu, pe 4-5 ani. Tel: 

0730526880.

ÎnchirieriÎnchirieri

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.
Vând butași magnolie 

mov. 
Telefon 0723228246

Miercuri, 20 Martie 2024Miercuri, 20 Martie 2024

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

 S.C ELECTROCON-
TRUCTIA ELCO TG. JIU SA 
angajează: 1 economist și 1 
inginer – profil energetic. Mai 
multe informații la numărul 
de telefon: 0253228134

MatrimonialeMatrimoniale
 Domn, 64 de ani, în-

cadrat în câmpul muncii, sin-
gur, fără obligații, cu locuință 
proprietate personală, cu 
toate utilitățile, caut doam-
nă serioasă, de vârstă apro-
piată, fără obligații, pentru 
căsătorie, să avem un trai 
decent. 

Telefon: 0746680411

 Vând centrală termi-
că Viadrus U22 de fontă pe 
lemne și cărbune. Preț nego-
ciabil. Tel. 0723519436.
 Vând teren extravi-

lan 6200 mp categoria de 
folosință, pășune situate în 
punctul Călăianu sat Bârca 
com. Scoarța jud. Gorj . Te-
renul are o lungime de 310 
m și o lățime de 20 m. Pen-
tru acest teren este întocmit 
cadastru. Preț: 5000 lei ne-
gociabil. 

Telefon: 0787/598630.

 ARTEGO SA angajea-
ză instalator cu experiență. 
Oferim cel mai avantajos 
pachet salarial. Dorito-
rii pot apela numerele de 
telefon 0253.226.370 și 
0253.226.461, de luni panya 
vineri, între orele 8-16,  sau 
pot trimite un CV pe adresa 
de email artedir@artego.ro
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ANUNŢ PUBLIC

O.S. PEŞTEANA, anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de 
încadrare a planului STUDIUL ADIŢIONAL DE INCLUDERE ÎN AMENAJAMEN-
TUL O.S. PEŞTEANA UP III VALEA ROMANATULUI A SUPRAFEŢEI DE 35,40 HA, 
FOND FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ A S.C. NEXTWOOD S.R.L. - cu am-
plasament în UP III Valea Romanatului, judeţul Gorj. Documentaţia care a 
stat la baza luării deciziei privind etapa de încadrare prin care planul se 
supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu poate fi consultată în 
zilele de luni-joi, între orele 9-16 şi vineri între orele 9-13, la sediul Agen-
ţiei pentru Protecţia Mediului Gorj, strada Unirii, nr. 76, Tg. Jiu.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Gorj în termen 
de 10 zile calendaristice de la data publicării.

În lipsa observaţiilor justificate din partea publicului se va emite deci-
zia etapei de încadrare.

Protest de două ore, mâine, la Penitenciarul Târgu Jiu. Legea Protest de două ore, mâine, la Penitenciarul Târgu Jiu. Legea 
salarizării, neaplicatăsalarizării, neaplicată

Atelierele desfășurate în această lună la Muzeul Județean Gorj „Ale-
xandru Ștefulescu” sub genericul „S-aducem primăvara și casă și-n 
suflet!”,  au atras, vineri, peste 40 de copii, care au confecționat 
buchețele de flori pentru ființe dragi din viața lor, folosind carton 
colorat, ziare citite și mărgele.

Acțiunea de protest va de-
buta la Penitenciarul Târgu 
Jiu de la ora 08:30, când lu-

crătorii își vor striga nemulțumirile, 
timp de două ore, în fața unității de 
detenție. În același timp, un protest 
similar se va derula și la Penitencia-
rul Botoșani, iar în perioada urmă-
toare acestea vor fi extinse la nivelul 
altor unități de detenție din țară.

=Noi suntem hotărâți și pe 21 mar-
tie facem protest, timp de două ore, 
pașnic, în fața Penitenciarului Târgu 
Jiu. În același timp, va fi un protest 
și la Botoșani, iar în zilele următoare 
acțiunile vor fi declanșate la nivel de 
țară. Din cadrul Penitenciarului Târ-
gu Jiu, avem 130 de lucrători afiliați 
la Federația Sindicatelor din Siste-
mul Penitenciar. Dacă nemulțumirile 
noastre nu vor fi rezolvate, ulterior, 
din 27 martie, vom trece la refuzul 
efectuării muncii suplimentare, deși 
la Penitenciarul Târgu Jiu încă din 
septembrie anul trecut sunem într-
un refuz de muncă suplimentară. De 
ani buni ni se promite că ne for fi 
date drepturile cuvenite. Legea sa-
larizării pentru sectorul de apărare, 

care este din 2022, nu a fost aplicată 
și pentru lucrătorii din sistemul pe-
nitenciar. Trebuia să intrăm în rândul 
lumii cu această lege, cu plățile cu-
venite. Eu sunt dator să-i fac pe oa-
meni să priceapă că trebuie să iasă 
în stradă pentru drepturile lor. La 
ora actuală, noi suntem plătiți la va-
loarea drepturilor din anul 2018, ca 
și bază de calcul. Consider că pentru 
sistemul de apărare s-ar putea face 
mai mult. Nu avem probleme doar 
la salarizare, ci și la actualizarea 
normei de hrană și de echipare=, a 
declarat, pentru cotidianul =Gorjea-
nul=, Petre Florin Șchiopu, liderul 
Federației Sindicatelor din Sistemul 
Penitenciar. Potrivit unui comuni-
cat al Federaţiei Poliţiştilor de Pe-
nitenciare (FPP) transmis în spațiul 
public, Federaţia Sindicatelor din 
Sistemul Penitenciar (FSSP) şi FPP 
continuă protestele, pentru ca Gu-
vernul =să-şi plătească datoria= pe 
care o are faţă de aceştia: =Prim-
ministrul României, Marcel Ciolacu, 
ne-a minţit. Cel puţin până la acest 
moment. În luna ianuarie ne-am în-
tâlnit la sediul Ministerului Justiţiei 

cu prim-ministrul Marcel Ciolacu, cu 
viceprim-ministrul Marian Neacşu şi 
cu ministrul Justiţiei, Alina Ştefania 
Gorghiu, la solicitarea organizaţiilor 
sindicale reprezentative din Sistemul 
Penitenciar din România. Solicitarea 
era legată de aplicarea şi pentru Sis-
temul de apărare, ordine publică şi 
siguranţă naţională a Legii salarizării 
unice (L 153/2017). Ceream ca, mă-
car la doi ani de la aplicarea acestei 
legi pentru tot personalul bugetar, 
această lege să intre în vigoare şi 
pentru sistemul de apărare=.

Un alt sindicat, în stand-by

Posibile proteste mocnesc și în 
cadrul lucrătorilor din sistemul peni-
tenciar afiliați la Sindicatul Național 
al Polițiștilor de Penitenciare. Mo-
mentan, aceștia nu sunt hotărâți 

Zeci de copii, la atelierele derulate de Muzeul JudețeanZeci de copii, la atelierele derulate de Muzeul Județean

Circa 130 de lucrători din Penitenciarul Târgu Jiu, afiliați la Federația 
Sindicatelor din Sistemul Penitenciar, vor protesta joi în fața unității. 
Protestul va dura două ore și se va desfășura simultan și la Peni-
tenciarul Botoșani, urmând ca în zilele următoare să fie organizate 
acțiuni de protest și la alte unități de tip penitenciar din țară.

dacă vor participa la acțiunea de 
protest ce va avea loc pe 25 martie 
la București, în fața sediului Minis-
terului Afacerilor Interne. =Este un 
protest pogramat la București pe 25 
martie, noi și cu Europolul. Așteptăm 
să vedem, o zi, două, apoi luăm o de-
cizie dacă participăm sau nu. A fost o 
întâlnire recent la Ministerul Aface-
rilor Interne, cu domnul Cătălin Pre-
doiu, si s-a discutat despre redacta-
rea unui proiect care ar putea liniști 
puțin lucrurile. Cert este că structu-
rile de securitate națională sunt în 
urmă față de alte structuri de stat 
în ceea ce privește salarizarea=, a 
precizat, pentru publicația noastră, 
Marius Măceșanu, vicepreședinte al 
Sindicatului Național al Polițiștilor 
de Penitenciare.

IZABELLA MOLNAR

La activități au participat elevii 
unei clase de la Școala Gimnazială 
„Sfântul Nicolae= din Târgu Jiu, pre-
cum și copiii înscriși la grupa cu par-
ticipare individuală. Ei au avut oca-
zia, mai întâi, să viziteze expozițiile 
organizate pentru celebrarea marelui 
sculptor Constantin Brâncuși și o par-
te din expoziția de istorie și arheolo-
gie. Apoi, au vizionat un tutorial din 
care au aflat cum se confecționează 
buchețelele de flori și au purces la 
treabă. 

”A fost pentru ei o adevărată pro-
vocare, mai ales că unii erau destul 
de mititei și au avut chiar nevoie 
de puțin ajutor, dar la final au fost 
foarte mândri, cu toții, de lucrările 
lor și au fost fericiți să ofere celor 
dragi frumoasele daruri făcute de 
mânuțele lor. De asemenea, cadrele 
didactice și părinții s-au bucurat că, 

într-un mediu plăcut și prietenos, cei 
mici au socializat, și-au exersat pasi-
unea de mici artiști, dar au și învățat 
câte ceva despre istoria Gorjului, des-
pre protecția mediului (prin refolosi-
rea materialelor) și și-au dezvoltat 
abilitățile creative și motricitatea”, 
au transmis reprezentanții Muzeului 
Județean Gorj.

Aceste activități, care sunt puse în 
practică de echipa de specialiști a mu-
zeului, cu sprijinul tinerilor înscriși ca 
voluntari, fac parte din Programul de 
Educație Muzeală organizat de Consiliul 
Județean Gorj, prin Muzeul Județean 
Gorj „Alexandru Ștefulescu=. Cei care 
doresc să participe, trebuie să-și ia bi-
lete din timp, locurile fiind limitate. 
Activitățile care urmează și condițiile 
de participare pot fi găsite pe pagina 
de Facebook a muzeului.

I.M.
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Cei ce vor să aibă rezultate bune în grădina 
lor de legume trebuie ca acum să-și dedice 

cât mai mult din timpul liber acesteia.

1 – Producerea răsadurilor
Atât producătorii, cât și consumatorii de le-

gume își doresc apariția cât mai timpurie a ce-
lor proaspete, și dacă se poate, și trebuie să se 
poată, la prețuri rezonabile, benefice și pentru 
unii și pentru ceilalți. Desigur că acest lucru re-
clamă eforturi fizice și materiale suplimentare, 
ceea ce se reflectă în prețul de pe piață. Mi-aș 
permite să recomand consumatorilor să prefere 
produsele autohtone, chiar și mai puțin aspectu-
oase, celor foarte fercheșe din import, dar vectori 
purtători de substanțe toxice, ceea ce va supăra 
sigur în timp ficatul nostru, și numai pe el. Este 
bine știut că multe din aceste substanțe desco-
perite în legumele și fructele din import au chiar 
un pronunțat efect cancerigen la oameni. Să mai 
continui explicitarea acestui lucru? Pentru a oferi 
pieței produse mai sigure, sănătoase, trebuie ca și 
producătorii lor să nu se mai lase impresionați de 
aspectul și productivitatea celor din import, căci 
acestea sunt însoțite de efectele nocive descrise 
mai sus. Din fericire știința agricolă româneas-
că a creat la toate plantele de cultură din țara 
noastră soiuri și clone valoroase, bine adaptate 
condițiilor pedoclimatice locale, dar din păcate 
pentru mulți dintre noi ,,găina străinului e mai 
curcă decât a noastră”. Cine are urechi de au-
zit… Recomand așadar producătorilor de răsaduri 
și legume utilizarea soiurilor românești, iar consu-
matorilor cumpărarea acestor produse, chiar dacă 
cele străine încântă mai mult ochiul, și să nu uite 
că produsele consumate azi te pot îmbolnăvi 
irecuperabil mâine. Așadar, imediat ce zăpada 
se topește, dacă a nins cumva, este timpul să 
instalăm răsadnițele încălzite cu biocombusti-
bil cât și solariile, udarea și închiderea etanșă 
a acestora spre a provoca încălzirea rapidă a 
solului din ele și răsărirea primei tranșe de bu-
ruieni, a căror distrugere este ușoară și se face 
odată cu pregătirea terenului pentru semănat 
sau plantat, fără cheltuieli suplimentare. Sunt 
foarte utile în producerea răsadurile cuburile nu-
tritive pe bază de turbă și amestec nutritiv speci-
al. Redăm în continuare și câteva rețete de ames-
tecuri nutritive pentru aceasta.

Dacă, demult îngropatele comori ar răsări 
an de an, ca iarba, toate oile ar avea 
lâna de aur.                     Ion VELICAN

Amestecuri de pământ pentru ghivece și 
pahare nutritive - în %

Producerea răsadurilor și a legumelor în micile 
ferme comerciale și în grădinile familiale

Componentele amestecurilor sunt:   a – tur-
bă, b – mraniţă, c – pământ de ţelină, d – nisip.
Pentru a ușura aplicarea unor tehnologii corecte 

în acest domeniu inserăm în acest articol 
principalele date tehnice necesare

Iată și indicii de calitate a răsadurilor de 
legume în momentul plantării

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai 
bună înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea  
  

 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și 

legumicole - ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022,
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

Telefon:  0765 622 623 – luni - vineri între 
orele 08:30 – 16:00,

 sau - 0764 471 206 - permanent.

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii 
de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 
mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pă-
mânt - deci cu mult mai vechi decât noi, oa-
menii, pe pământ - căci ele sunt cele care ne 
țin pe noi pe acest pământ, ele sunt, cum s-ar 
spune, craca pe care stăm, și dacă ele dis-
par, cu siguranță dispărem și noi, omenirea. 
Nu sunt vorbe mari, spuse în loc de altceva, ci 
un avertisment de ultimă oră pe care mă văd 
nevoit să-l lansez. Primesc suficient de multe 
telefoane în care mi se aduce la cunoștință 
despre masacrarea familiilor de albine de 
către posesorii de unul sau mai mulți pomi 
fructiferi care fac tratamente chimice „după 
ureche” și în momente total nepotrivite, mai 
ales în timpul înfloritului, și fără să anunțe 
apicultorii de acesta. Legea 383/2013, cu 
modificările ulterioare a apiculturii preve-
de pedepse aspre pentru astfel de nereguli.                        
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 
tratament chimic la pomi, vii sau legume 

în câmp, anunțați primăria de acest lucru, 
comunicând ziua tratamentului și produsele 

pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe 

apicultorii din zona respectivă de acest lu-
cru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt pole-
nizate de insecte precum albinele. Dacă aces-
tea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele 
noastre de hrană.

Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, și despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma,  gospodăria  

dumneavoastră  căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
Bunăstarea vine către tine apoi...

Ing. ION VELICI
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Liga 4, Etapa 15

CS Vulturii Fărcășești 4 – 1 FC Petrolul Țicleni
CS Parângul Bumbești-Jiu 2 – 5 CS Jiul Rovinari 2016

CS Minerul Motru 2008 2 – 0 CS Minerul Mătăsari
CS Gilortul 2 Târgu Cărbunești 2 – 2 CS Internațional Bălești

CSO Tismana 3 – 0 AS Jupânești
CS Petrolul Bustuchin 0 – 1 CSC Negomir

CS Unirea Țînțăreni 1 – 0 CS Petrolul Stoina

CLASAMENT LIGA 4

# Echipa         M      V       E   I      GM       GP        P
1. CS Jiul Rovinari 2016   15     12      3   0      50        10       39p
2. CS Vulturii Fărcășești   15     12      1   2      52          9       37p
3. CS Internațional Bălești  15     11      1   3      37        19       34p
4. FC Petrolul Ticleni   15       8      4   3      29        19       28p
5. CSC Negomir    15       8      3   4      30        21       27p
6. CS Gilortul 2 Tg Cărbunești     15       8      1   6      39        40      25p
7. CS Petrolul Stoina   15       6      3   6      33        20       21p
8. CS Minerul Mătăsari   15       5      5   5      16        19       20p
9. CS Minerul Motru 2008  15       5      4   6      21        23      19p
10. CS Unirea Țînțăreni   15       5      2   8      25        30       17p
11. AS Jupânești   15       5      1   9      27        49       16p
12. CSO Tismana   15       3      3   9      22        38       12p
13. CS Petrolul Bustuchin  15       1      0 14      18        53         3p
14. CS Parângul Bumbești-Jiu  15       0      1 14      12        61         1p

Liga 5, Seria 1 – Etapa 12

CS Vulturii 2 Fărcășești 2 – 3 CS Viitorul Bolboși
AS Viitorul Brănești 3 – 2 AS Viitorul Plopșoru
AS Triumful Borăscu 2 – 1 CS Dumbrava Calnic

AS Unirea Dragotești 1 – 6 AS Pandurii Padeș 2019
AS Viitorul Cătunele 4 – 2 AS Știința Godinești
AS Unirea Bolboși 2 – 1 AS Foresta Văgiulești

CLASAMENT LIGA 5, SERIA 1

# Echipa    M      V       E  I      GM       GP         P
1. AS Triumful Borăscu  12      9       1  2      41        20       28p
2. AS Foresta Văgiulești  12      7       3  2      31        21       24p
3. AS Viitorul Brănești  12      7       1  4      39        25       22p
4. AS Știința Godinești  12      7       0  5      45        28       21p
5. AS Pandurii Padeș 2019 12      6       2  4      31        24       20p
6. AS Unirea Bolboși  12      5       2  5      29        29       17p
7. AS Viitorul Plopșoru  12      5       0  7      32        30       15p
8. CS Dumbrava Câlnic  12      4       3  5      22        23       15p
9. CS Viitorul Bolboși  12      3       3  6      15        26       12p
10 .CS Vulturii 2 Fărcășești 12      4       0  8      22        44       12p
11. AS Viitorul Cătunele  12      3       2  7      22        38       11p
12. AS Unirea Dragotești 12      3       1  8      23        44        10p

Liga 5, Seria 2 – Etapa 12

AS Bradul Polovragi a stat
AS Scoarța 2 – 0 AS Dinamo Inter Stănești

AS Stejari 4 – 0 AS Știința Flacăra Roșia de Amaradia
AS Știința Popmond Plopșoru 0 – 2 AS 7 Noiembrie Costești

CSC Dănești 5 – 1 CS Știința Drăguțești
AS Gilortul Bengești 2 – 0 AS Prigoria

CLASAMENT LIGA 5, SERIA 2

# Echipa    M       V        E    I       GM      GP      P
1. AS 7 Noiembrie Costești 11       8        2   1        29      14      26p
2. AS Stejari   11       8        1   2        36      22      25p
3. CS Știința Drăguțești  11       7        2   2        32      24      23p
4. AS Gilortul Bengești  11       6        4   1        31      15      22p
5. CSC Dănești   11       6        2   3        32      20      20p
6. AS Scoarța   11       4        3   4        18      16      15p
7. AS Dinamo Inter Stănești 11       3        2   6        15      28      11p
8. Flacăra Roșia de Amaradia 11       3        1   7        23      33      10p
9. AS Prigoria   11       2        1   8        21      32        7p
10. AS Bradul Polovragi  10       2        0   8        15      27       6p
11. AS Șt. Popmond Plopșoru 11       2        0   9   15     36        6p

CĂTĂLIN PASĂRE                          

Jiul Rovinari și Vulturii 
Fărcășești au obținut succe-
se concludente și în etapa 

cu numărul 15 din Liga 4. Ambele 
formații s-au impus la trei goluri 
diferență. 

Băieții lui Ion Lițoiu se mențin 
pe primul loc după victoria cu șapte 

Jiul rămâne 
lider la județ

goluri de la Bumbești-Jiu. Băieții lui 
Costel Andriucă au marcat de patru 
ori și au acum trei puncte distanță 
față de echipa care închide podiu-
mul, Internațional Bălești, care a 
remizat la ,,satelitul= Gilortului. În 
weekend s-a reluat și Liga a cincea. 
În Gorj, competiția este împărțită în 
două serii. În toate meciurile etapei 
inaugurale din 2024 s-a marcat.



Miercuri, 20 Martie 2024Miercuri, 20 Martie 2024

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1616 sportsport

Arsenije Vuckovic, jucătorul 
etapei în LNBM

Pivotul bosniac Arsenije Vuckovic a fost 
evidențiat de Federația Română de Baschet. 
Jucătorul CSM-ului a fost declarat cel mai bun 
baschetbalist din runda 24, după victoria clară 
a gorjenilor cu CSM Focșani, 103-77. Vuckovic 
a terminat partida în double-double, cu 24 de 
puncte, 12 recuperări și un indice al eficienței 
de 33. După acest succes, alb-albaștrii și-au asi-
gurat avantajul terenului propriu în play-out.

CĂTĂLIN PASĂRE 

CĂTĂLIN PASĂRE                         

Viitorul Târgu Jiu și-a aflat programul 
din play-out. Gorjenii debutează aca-
să cu Steaua București, liderul Grupei 

B, formația care i-a învins pe alb-albaștri cu 5-0 
chiar în 2024. 

Steaua vine la Târgu Jiu în prima rundă din play-out
Partida s-a disputat în capitală. De data aceas-

ta, meciul va avea loc în orașul lui Brâncuși. 
Tot pe teren propriu, trupa lui Călin Cojocaru 

o va mai întâlni pe Chindia Târgoviște și pe CS 
Tunari, ultimul un meci foarte important, având 
în vedere că noua formație a lui Dan Alexa ocupă 
acum poziția care duce în Liga a treia. 

În deplasare, gorjenii vor juca la Progresul 
Spartac, formație deja retrogradată, CSM Slati-
na și Concordia Chiajna. Viitorul stă în runda a 
șaptea.

Program Grupa B play-out Liga 2:
Etapa 1: 30 martie 2024
CS Tunari – Chindia Târgoviște
Concordia Chiajna – Progresul Spartac
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – Steaua
CSM Slatina stă.

Etapa 2: 6 aprilie 2024
Progresul Spartac – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Chindia Târgoviște – Concordia Chiajna
CSM Slatina – CS Tunari
Steaua stă.

Etapa 3: 13 aprilie 2024
Concordia Chiajna – CSM Slatina
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – Chindia 

Târgoviște
Steaua – Progresul Spartac
CS Tunari stă.

Etapa 4: 20 aprilie 2024
Chindia Târgoviște – Steaua
CSM Slatina – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
CS Tunari – Concordia Chiajna
Progresul Spartac stă.

Etapa 5: 27 aprilie 2024
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – CS Tunari

Steaua – CSM Slatina
Progresul Spartac – Chindia Târgoviște
Concordia Chiajna stă.

Etapa 6: 4 mai 2024
CSM Slatina – Progresul Spartac
CS Tunari – Steaua
Concordia Chiajna – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Chindia Târgoviște stă.

Etapa 7: 11 mai 2024
Steaua – Concordia Chiajna
Progresul Spartac – CS Tunari
Chindia Târgoviște – CSM Slatina
Viitorul Pandurii Târgu Jiu stă.

Clasament Grupa B play-out Liga 2 înainte de 
start:

1. Steaua – 28 puncte
2. Chindia Târgoviște – 28
3. Concordia Chiajna – 25
4. CSM Slatina – 25
5. Viitorul Pandurii Târgu Jiu – 23
6. CS Tunari – 16
7. Progresul Spartac – 1


